

中牟播报 | 政务

弘扬焦裕禄精神 树立务实清廉标杆 中牟县召开四大班子联席会 县委中心组、县委办公室也分别召开专题会议

3月16日~18日,中牟县分别召开四个班子领导联席会、县委中心组党的群众路线教育实践活动专题学习会及县委办公室党的群众路线教育实践活动动员会。会议对学习弘扬焦裕禄精神,作为民务实清廉表率,及如何把焦裕禄精神贯穿到第二批党的群众路线教育活动中作出部署。与会的县四个班子领导要求全县立足中牟实际,认真学习弘扬焦裕禄精神,抓好做好党的群众路线教育实践活动各项相关工作。

县委书记路红卫指出,学习弘扬焦裕禄精神,是贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的需要,与党的群众路线教育活动要求一脉相承,当前的干部作风现状、发展现状需要学习弘扬焦裕禄精神。要把学习弘扬焦裕禄精神落实到活动开展的一个环节中,落实到具体工作中,结合自身特点和岗位实际,要争做表率。要找好载体,寻找身边典型,并在学习弘扬焦裕禄精神过程中,把村级基层组织建设好。

在县委中心组召开的党的群众路线教育实践活动专题学习会上,提出广大党员干部要高标准、严要求,着力解决在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风方面存在的问题,深刻剖析问题的原因,坚持“为民”为旨、“务实”为要、“清廉”为本,深入开展好群众路线教育实践活动。

在县委办公室党的群众路线教育实践活动动员会议上,县委书记路红卫强调,县委办公室作为县委核心枢纽机构,必须增强政治敏锐性和

行动自觉性,为全县开展党的群众路线教育实践活动带好头、作表率。

路红卫、潘开名、楚惠东等领导带领部分县领导和各乡镇、街道主要负责同志赴兰考县学习焦裕禄精神。此次学习是为了让党员领导干部学习焦裕禄事迹,切实改进作风,为中牟县第二批党的群众路线教育实践活动深入开展、促进中牟经济社会又好又快发展注入强大精神动力。

见习记者 张朝晖

青年路街道办 专项治理“会所歪风”

近日,中牟县青年路街道办事处全体党员干部向街道纪工委递交了个人承诺书,承诺不到私人会所活动,不接受和持有私人会所会员卡;对持有私人会所会员卡的,要主动上交或清退。同时设立举报箱,公布举报电话,接受社会各界的监督。

对查实党员干部出入私人会所吃喝玩乐等违规违纪行为,街道纪工委将及时处理,确保将“会所中的歪风”专项治理活动落实到位。

通讯员 邱志强 张蒙

质监局 开展家电能效标识检查

近日,中牟县质监局对辖区内商场、超市、专营店销售的耗能产品能效标识开展了专项检查。

截至目前,已出动执法人员32人次,执法车辆6辆,共检查20家销售商场、门店、专营店,检查家电产品不同规格型号的18个品牌58个批次,发放宣传材料1200余份。

中牟播报 张胜杰

农机局 未雨绸缪举办农机培训

近日,农机局对全县31名农机驾驶员进行培训。

此次培训坚持“实际、实用、实效”,结合实际操作情况制定培训课程内容;在手段上不仅有文字教材,还有宣传手册、挂图、模型、影像等表现力比较强的培训资料;聘请东方红生产厂家技术人员进行授课和指导,并安排技术员与培训员一起现场解决拖拉机驾驶中遇到的技术难题。

通讯员 郭倩楠

畜牧局 加快生态畜牧业发展

连日来,中牟县畜牧局积极开展畜禽养殖污染治理和综合利用,实施污染减排和生态环境治理,有效实现经济发展和环境改善的双赢,促进畜牧业健康可持续发展。

中牟播报 邢昊冉

雁鸣湖 推进生态廊道 绿化工程建设

3月份以来,雁鸣湖镇多措并举,对连霍高速生态廊道绿化工程进行部署,对工程所涉及的责任范围、产权归属进行合理划分,对存在的问题进行掌握、分析、化解、上报,做到及时发现、及时处理,全面推进生态廊道绿化工程建设。

中牟播报 邢昊冉



中牟推荐“最美家庭”

3月19日,记者从中牟县妇联了解到,自3月中旬开始,中牟县开展了寻找“最美家庭”活动。活动采取踊跃

自荐、相互推荐、互评互议等形式,以生动活泼的方式晒家庭幸福生活、讲家庭和谐故事、展家庭文明风采、秀家

庭未来梦想。

截至目前,中牟县优中选优已向市妇联推荐上报10户“最美家庭”。今后,中牟县将

持续开展“最美家庭”评选活动,进一步深入挖掘、推荐上报“最美家庭”典型户。

中牟播报 邢昊冉

安监局 狠抓安全隐患大排查

3月份以来,中牟县安监局按照“谁检查、谁签字、谁负责”的原则,实行隐患排查、整改、验收签字及备案制度。针对容易发生生产安全事故的重点企业,逐岗位、逐环节展开细致排查。力求检查范围横向到边、纵向到

底,不留空挡、不留死角。同时制定切实可行的,针对性和操作性强的排查整治措施,狠抓薄弱环节,深钻整治重点与难点,着力解决影响安全生产的突出矛盾和问题。

中牟播报 冯俊超

中国网络电视台制 濮阳户县 王文浩作

中国 梦

金灿灿

讲文明树新风 中国文桥化神 中国表达象